



Столичный суд рассмотрит уголовное дело по обвинению бывших должностных лиц Центральной базовой таможни и сотрудников коммерческой организации



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника Центральной базовой таможни ФТС России, бывшего начальника отдела, его заместителя, а также генерального директора коммерческой организации и его заместителя. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество совершенное группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период времени с апреля по сентябрь 2017 года бывший заместитель начальника Центральной базовой таможни совместно с другими сотрудниками



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

таможни и коммерческой организации, в ходе исполнения условий государственных контрактов на выполнение технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств таможенного органа, указали в отчетной документации, в том числе недостоверные сведения относительно объема выполненных работ и их стоимости, в результате похитили более 1 млн 700 тысяч рублей, выделенных из федерального бюджета.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1494233>